
Kovinarski korak
v sodobno tehnologijo

»Rana ura, zlata ura!«, tako nekako so
si mislili organizatorji IV. delovnega tek-
movanja kovinarjev naše občine in po.va-
bila na praktični del tekmovanja — kljub
premaknjeni uri — 66 prijavljenih tekmo-
vaicev in strugarko Božo Križnik v soboto
31. marca že med polšesto in šesto uro
zjutraj. Tega, če so jim po pozdravnih
besedah v delavnicah delovnih organizadj
Tovil, Igo, Iskra TOZD MPD in Šolsldh
delavnicah tehnKkih šol postregli s kavico,
za dodatno jutranje prebujanje in bistre-
nje pogleda, ne vemo (prezgodaj za cdo-
dnevno novinarsko delo), prepričani pa
smo, da so jim vodje organizadjskih odbo-
rov po posameznih sredinah Niko Vojno-
vič, Hetanut Vajda, Franc Mandelj in Vili
Belič dodelili delovne naloge in jim zažele-
ii obilo uspeha.

Enajst varilce-v, šest rezkalcev, petnajst

strugarjev in Boža Križnik ter štiriindvaj-
set ključavničarjev (deset jih je manjkalo)
je pozorno proučilo risbo, po kateri naj
naredijo izdelek in z več ali manj zbrano-
sti, natančnosti in znanja pristopilo k delu.

Verjamemo predsedniku občinskega
sindikalnega sveta Jožetu Šketi, da »imajo
delovna tekmovanja v današnjem času na-
men, poleg razvijanja tekmovalnega duha,
zanosa ter merjenja moči, strokovnih
znanj in spretnosti, prispevati tudi k zbli-
ževanju Ijudi, izmenjavi delovnih izkušenj,
razvijanju tovariških, medsebojnih odno-
sov ter prispevati k nadaljnjemu dvigu
produktivnosti ter boljšemu in stabilnejše-
mu gospodarjenju OZD,« kot je zapisal v
pozdravnem nagovoru, a prav gotovo bi
jim dobro delo, če bi bila med drugim tudi
možnost za ppgled v novo, sodobnejšo te-
hnologijo dela na najsodobnejših stružni-

cah, rezkalnikih, varilnih napravah in klju-
čavničarskih orodjih. To tehnologijo pa
omogočajo računalniško vodeni, po obse-
gu močno zmanjšani, energetsko skromni
in visoko produktivni stroji, ki so zavladali
v razvitih državah in so si jih med marčev-
skim obiskom mednarodnega sejma obrti
v Miinchnu lahke ogledali tudi viški obrt-
niki. Prepričani smo, da naši ključavničar-
ji, strugarji, varilci in rezkalci ne zaostaja-
jo po osnovnem znanju za razvitim sve-
tom, žal pa jim polzi (ne po njegovi krivdi)
med prsti dragoceni čas in razvoj.

Na petem tekmovanju, prihodnje leto,
ki naj bi se zaključilo prav tako odlično
organizirano kot letos in v prijetnem
vzdušju, za katerega so poskrbeli glavni
organizatorji občinski odbor sindikata de-
lavcev kovinske in elektro industrije, od-
bor za inventivno dejavnost in deiovna

organizacija IGO, bo torej tudi spopad
najboljših na n.pr. računalniško vodenem
koordinatnem stroju.

Se strinjate?
Rezultati:
Varild: 1. Boris Brezovnik, Žičnica, 2.

Slavko Blatnik Avtomontaža TOZD
TGN, 3. Jože Hajdarovič, IGO; Rezkald:
1. Brane Mazi, KIG, 2. Marko Marolt,
Tovil, 3. Franc Možina, Iskra AIN; Hju-
čavnkarji: 1. Lado Kozina, Tovil, 2. Japez
Štebljaj, Utensilia, 3. Franc Špelak, KIG;
Strugarji: 1. Rajko Pleško, Tovil, 2. Ljubo
Samotorčan, Tovil, 3. Iskra PMD, ..., 10.
Božena Križnik; Skupna, ekipna uvrstitev
iz treh tekmovalnih panog: 1. TOVIL, 2.
Slovenijales - Žičnica, 3. KIG, v vseh šti-
rih panogah pa je prvo mesto dosegla Žič-
nica
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